

## Bolest a štěstí

Příběh, který zaujme i dojme, nám vyprávěla paní Ludmila Kubíčková roz. Třesohlavá.

Dne 4. 6. 1928 se v Hluboši narodila manželům Třesohlavým jako druhé dítě dcera Ludmila. Od šesti let chodila do obecné školy v Hluboši, pak nastoupila do měšťanské školy v Příbrami, kde se učila německy. V období války byly školy zavřené, nemohla tedy dál studovat, a tak začala po ukončení měšťanky pracovat v Cukrárně u Tůmů.

Po válce měla možnost studovat v Rodinné škole pro ženská povolání, kde se učili domácím pracím, všeobecným předmětům a ruštině.

Po škole se přestěhovala do Prahy a tam bydlela s kamarádkou v pronájmu. Sehnala práci jako švadlena v dílně Olgy Černovské, která byla proslulá výrobou módních a kožených předmětů.

Po znárodnění firma paní Černovské spadla pod Výrobní družstvo Plastex Praha. Po přestěhování výroby do Michelské ulice se Ludmile do práce špatně dojíždělo. Navíc se seznámila s budoucím manželem Josefem Kubíčkem, který v té době byl na vojně na zámku v Hluboši. Netrvalo dlouho a začali plánovat svatbu, která se uskutečnila 23. 6. 1951 v Hluboši. Práci v Praze opustila a od svatby šila Ludmila doma. Roku 1958 si sehnala trvalou práci v Hamiru Příbram, kde šila šatičky na chodící panenky. Za vydělané peníze si koupili malý domek v Hluboši a také si jako první v Hluboši koupili automobil, byla to Škoda Spartak 440 a manželé Kubíčkoví za něj zaplatili 24 800,- Kčs.

Uběhlo 9 let od svatby a narodil se syn Petr. Po mateřské dovolené se paní Ludmila do práce nevrátila, jelikož se musela starat o svoji nemocnou matku a později i o otce.

Maminka zemřela roku 1967, syn povyrostl a paní Ludmila se rozhodla jít znovu do práce. Naskytla se jí příležitost pracovat v kasárnách na příbramské Zdaboři jako uklízečka. Tady pracovala až do odchodu do důchodu v roce 1988.

Užila si klidný důchod až do roku 2009, kdy zemřel její manžel Josef. Doma už se sama bála, proto poprosila svého syna, aby jí zařídil místo v domově seniorů na Březových Horách v Příbrami, kde žije již pět let. A život jí dále zpřijemňuje pravnuke Pavlík.